



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: geoteeam@otenet.gr

Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

ΕΠΕΙΓΟΝ

Καβάλα, 10-08-2017

Αριθ. Πρωτ: 428

Προς: -Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Ευάγγελο Αποστόλου
-Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Βασίλειο Κόκκαλη

Κοιν.: - Δ/νση προστασίας Φυτικής Παραγωγής
-Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
-Μέλη του Παραρτήματος

Θέμα: «Λειτουργία της ηλεκτρονικής εφαρμογής της συνταγής χρήσης γεωργικών φαρμάκων»

Σχετ. : Υπ. αρ. πρωτ. 8670/83089/1-8-2017 Υπουργική Απόφαση και υπ. αρ. πρωτ. 8889/85580/8-8-2017 σχετικό ενημερωτικό έγγραφο

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, πληροφορηθήκαμε ότι η λειτουργία της ηλεκτρονικής εφαρμογής συνταγής χρήσης γεωργικών φαρμάκων ολοκληρώνεται και τίθεται σε εφαρμογή στις 18 Σεπτεμβρίου 2017. Αυτό μας ικανοποιεί ιδιαίτερα, διότι η εφαρμογή της Συνταγογράφησης Γεωργικών Φαρμάκων πέραν του ότι αποτελεί μια συμβατική υποχρέωση της Χώρας μας που πηγάζει από κανονισμούς και οδηγίες της ΕΚ, έρχεται να ικανοποιήσει και ένα πάγιο αίτημα του Γεωτεχνικού κλάδου που θα ενισχύσει την ασφάλεια των Ελληνικών γεωργικών προϊόντων την υγεία του καταναλωτή και του χρήστη και την προστασία του Περιβάλλοντος.

Μέχρι σήμερα όμως αυτή η εφαρμογή συνταγογράφησης δεν λειτουργεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου. Έτσι γίναμε δέκτες από από τα μέλη μας, ερωτημάτων και αποριών σχετικά με την λειτουργία της εφαρμογής και πολλές φορές της απόγνωσης τους σχετικά με το πώς θα εφαρμοστεί και τότε θα λειτουργήσει τελικά αυτή η ηλεκτρονική εφαρμογή συνταγογράφησης.

Για αυτό το λόγο θα σας παρακαλούσαμε να παρέμβετε ώστε η ηλεκτρονική εφαρμογή της συνταγής χρήσης γεωργικών φαρμάκων, να λειτουργήσει το συντομότερο δυνατόν και να δοθεί στους συναδέλφους χρήστες της εφαρμογής ο απαραίτητος χρόνος ώστε αυτοί να εξοικειωθούν με την εφαρμογή και τον τρόπο λειτουργίας της και ενδεχομένως να τους δοθεί ο χρόνος για μπορέσουν αναβαθμίσουν

τα λογιστικά πακέτα λογισμικού που χρησιμοποιούν ώστε μέσω αυτών να μπορούν να συνταγογραφούν. Επίσης το υπάρχον χρονικό διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την 18^η Σεπτεμβρίου, ακόμα και αν η εφαρμογή συνταγογράφησης λειτουργήσει πλήρως και ικανοποιητικά σήμερα, δεν επαρκεί για την εξοικείωση των συναδέλφων με αυτή. Διότι αυτή την εποχή βρισκόμαστε σε μια χρονική περίοδο διακοπών και απουσίας πολλών συναδέλφων από την εργασία τους από την μια και από την άλλη βρίσκονται ακόμα σε εξέλιξη οι εργασίες φυτοπροστασίας πολλών δένδροκομικών καλλιεργειών, του αμπελιού και της ελιάς με τις οποίες είναι επιφορτισμένες πολλές επιχειρήσεις εμπορίας γεωργικών φαρμάκων γεγονός που τους στερεί τον απαραίτητο χρόνο να δοκιμάσουν και να εξοικειωθούν με την εν λόγω εφαρμογή.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης